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ІНФРАСТРУКТУРНІ ПЕРЕДУМОВИ СТІЙКОГО РОЗВИТКУ 
КРЕДИТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ 

У статті висвітлено тлумачення поняття «інфраструктура кредитної системи» вітчи-
зняними науковцями та подане авторське визначення представленого терміна. Визначено скла-
дові елементи інфраструктури кредитної системи, а саме: банківська система, що представ-
лена центральним елементом, який включає центральний банк (НБУ) та комерційні банки; 
небанківські фінансово-кредитні установи; цифрові платіжні системи; інформаційні системи; 
нормативно-правова база кредитного забезпечення; інститути інфраструктури кредитного 
ринку. Представлені основні функції інфраструктурного розвитку кредитної системи, а саме: 
управління кредитними ризиками, забезпечення стабільності кредитної системи, захист прав 
споживачів кредитних послуг. Графічно представлено ключові аспекти інфраструктурних пе-
редумов. Деталізовано елементи ключових аспектів інфраструктурних передумов, такі як: пра-
вова та регуляторна інфраструктура; інформаційна інфраструктура; технологічна інфрастру-
ктура; інституційна інфраструктура. Досліджені особливості формування FinTech-інновацій 
інфраструктурної складової кредитної системи, які включають у себе: відкритість кредитних 
операцій; підвищення ефективності автоматизації процесів та використання нових цифрових 
технологій; стійкість інфраструктурних FinTech-інновацій для цифровізації фінансово-кредит-
них технологій та проведених кредитних операцій; інтеграція у глобальну світову кредитну еко-
номічну систему. Розглянуто позитивний вплив інфраструктурних факторів сталого розвитку 
кредитної системи, а саме: зниження ризиків кредитування; підвищення привабливості інвес-
тиційного клімату в державі; спрощення доступу до фінансово-кредитних послуг. Дано автор-
ське визначення категорії «інфраструктурні фактори впливу сталого розвитку кредитної сис-
теми України». Графічно зображена схема інфраструктурних факторів впливу сталого 
розвитку кредитної системи України, які включають у себе такі складові: стабільність еконо-
мічних умов; податкова та регуляторна політика; підтримка розвитку малого та середнього 
бізнесу; адекватна політична підтримка та політична стабільність. 

Ключові слова: кредит; кредитна система; інфраструктура; банківський нагляд; фінан-
сово-кредитні відносини; інновації; технології; стійкий розвиток; кредитний ринок. 

Рис.: 2. Табл.: 1. Бібл.: 19. 

Постановка проблеми. Інноваційно розвинена, сучасна та стабільна 
кредитна система України є потужним каталізатором стійкого економічного 
розвитку держави. Кредитна система України забезпечує бізнес-структури 
та громадян, необхідними фінансово-кредитними ресурсами для інвестицій, 
розширення виробництва та створення нових робочих місць. Ефективна кре-
дитна система стимулює розвиток інновацій, оскільки підприємства мають 
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можливість залучати додаткові дешеві фінансові інвестиційні кошти для ре-
алізації нових ідей та технологій. Інфраструктурні передумови, які гаранту-
ватимуть стійкий розвиток кредитній системі України, є стратегічно орієн-
тованим аспектом та включають у себе низку взаємопов'язаних системних 
елементів, таких як: інноваційна фінансова інфраструктура, техніко-техні-
чна інфраструктура, фінансово-цифрова інфраструктура, стабільність зако-
нодавства, що регулює кредитні відносини та захист прав кредиторів і пози-
чальників, рівень розвитку інформаційних систем у банках та інших 
фінансових установах, наявність безпечних та ефективних каналів елект-
ронних платежів і цифрову грамотність населення та бізнесу. Проте недо-
статньо розкритими залишаються питання, щодо аналізу наявних проблем 
та перешкод, для розвитку кредитної системи України та її інфраструктур-
ного забезпечення. Не повністю визначеними залишаються питання оцінки 
впливу різних інфраструктурних факторів на стабільність та ефективність 
сталого розвитку кредитної системи України. Таким чином, можемо ствер-
джувати, що вибрана тема дослідження є надзвичайно актуальним питан-
ням, яке безпосередньо впливає на економічне зростання країни та забезпе-
чує її економічну безпеку. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Теоретичні положення та 
практичні аспекти інфраструктурних передумов сталого розвитку кредитної 
системи України досліджувалися багатьма вітчизняними й закордонними на-
уковцями, зокрема: Н. С. Ніколенко, О. А. Кулініч, Л. І. Федоришина, К. Р. Ку-
чер, Д. І. Лиштван, А. В. Буряк, В. О. Максимкін, Т. О. Пушкар, З. М. Тітенко, 
В. А. Пасічний, Ю. В. Біляк, Д. В. Сумар, І. Паррадо, К. Неанідіс, Н. Бассо, 
О. Госалес, М. Юргаліс та інші. У наукових працях перерахованих учених ро-
зглянуто проблемні питання щодо розвитку кредитної системи України в кон-
тексті глобальних економічних трансформацій та викликів. Проте недостат-
ньо розкритими залишаються питання теоретичного обґрунтування 
інфраструктурного забезпечення ефективного функціонування фінансово-
кредитного сектору. Нечітко визначена роль інфраструктурного забезпечення 
передумов сталого розвитку кредитного сектору в інтеграційних системних 
викликах з погляду впливу глобальних фінансових потоків та впровадження 
новітніх цифрових інноваційних фінансово-кредитних технологій. 

Виділення недосліджених частин загальної проблеми. Інфраструкту-
рне забезпечення сталого розвитку кредитної системи України постає перед 
багатьма проблем, оскільки велика кількість фінансово-кредитних операцій 
усе ще виконуються вручну, не є автоматизованими, що призводить до поми-
лок, спричинених людським фактором, та значно уповільнює обслуговування 
і веде до непропорційного збільшення витрат. Велика кількість кредитних 
структур в Україні, що впровадили онлайн-банкінг та цифрові мобільні дода-
тки, не призвели до повної автоматизації багатьох процесів, пов’язаних із кре-
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дитуванням, таких як скоринг, оцінка кредитного забезпечення, усе ще зали-
шається не автоматизованим.. Відсутність єдиних стандартів та інтеграційних 
рішень щодо розвитку інфраструктури кредитного ринку призводить до скла-
днощів у взаємодії між різними кредитними системами, різних фінансово-кре-
дитних установ, що ускладнює обмін даними та надання комплексних кредит-
них послуг. Велика частина нормативно-правової бази, що регулює діяльність 
кредитних установ в Україні, була розроблена ще за радянських часів і не від-
повідає сучасним глобальним кредитним викликам. У сільській місцевості, 
прифронтових регіонах, доступ до кредитних ритейл-точок та POS-терміналів 
суворо обмежений або взагалі зупинені будь-які кредитні відносини, що нега-
тивно впиває на інфраструктурне забезпечення кредитного процесу. Перерахо-
вані проблемні аспекти та дискусійні питання є недостатньо вирішеними, пот-
ребують ширшого теоретичного аналізу й обґрунтування. 

Мета статті. Метою цієї статті є дослідження теоретичних положень 
інфраструктурних передумов сталого розвитку кредитної системи України. 

Виклад основного матеріалу. Проблема вирішення питання про ін-
фраструктурні передумови сталого розвитку кредитної системи України є 
надзвичайно актуальною, особливо в контексті сучасних економічних ви-
кликів та прагнення до європейської інтеграції в сучасні цифрові фінансово-
кредитні ринки. Інфраструктура кредитної системи в цьому випадку розумі-
ється не лише як фізична мережа (будівлі, технічне та мережеве облад-
нання), але і як сукупність систем, процесів та інституцій, які забезпечують 
функціонування кредитної системи на високому рівні. Розглянемо деталь-
ніше тлумачення поняття «інфраструктура кредитної системи» вітчизня-
ними науковцями, результати занесемо в таблицю 1. 

Таблиця 1  
Тлумачення науковцями поняття «інфраструктура кредитної системи» 

Автор Тлумачення терміна 
1 2 

В. Д Опарін,  
В. М. Федосов 

складний системний процес, який включає в себе такі інфра-
структурні елементи як: інституційна складова, інформаційна 
складова, законодавча складова, соціальна складова. 

М. Н. Олексієнко 
чітко визначена законодавчими актами мережа учасників кре-
дитних ринків та відповідних інститутів, які виступають спо-
лучною ланкою між кредиторами і позичальниками 

Н. В. Іванова сукупність управлінських, інституційних та обслуговуючих 
складових вітчизняного кредитного ринку 

В. С. Ольшанський 

сукупність елементів непрямого кредитування, представлених 
фінансово-кредитними посередниками, банками та небанків-
ськими фінансово-кредитними установами, а також сукуп-
ність елементів прямого кредитування, представлені уповно-
важеними фінансовими-кредитними установами 
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Закінчення таблиці 1 
1 2 

І. В. Садчикова 

це складна динамічна, багатоаспектна відкрита система, яка 
забезпечує функціонування різних фінансово-кредитних уста-
нов в процесі здійснення кредитної діяльності шляхом взаємо-
дії його суб’єктів (кредиторів та позичальників) на основі ку-
півлі-продажу кредитних послуг та впливає на розвиток 
всього кредитного ринку 

О. В. Богуславський сукупність окремих складових елементів кредитної системи, 
яким притаманні специфічні ознаки функціонування і розвитку 

І. М. Бойчик 
сукупність чітко сформованих інфраструктурних об’єктів та 
інших системних елементів, що напряму впливають на розви-
ток кредитної системи 

Джерело: структуровано автором на основі [1; 2; 6; 11; 15; 16; 18]. 

Як видно з табл. 1, тлумачення поняття інфраструктура кредитної сис-
теми вітчизняними науковцями є досить різноманітним і абстрактним, тому 
пропонуємо авторське визначення цього поняття, а саме: інфраструктура 
кредитної системи – це сукупність установ, механізмів та правил, що забез-
печують ефективне функціонування вітчизняної кредитної системи та ство-
рюють умови для надання кредитних послуг, управління ризиками та забез-
печення стабільності фінансово-кредитної системи держави. Складовими 
елементами інфраструктури кредитної системи виступають: 

− банківська система, що представлена центральним елементом, який 
включає центральний банк (НБУ) та комерційні банки, НБУ встановлює пра-
вила кредитної політики, регулює діяльність банків та забезпечує ліквід-
ність системи; комерційні банки надають кредити та інші види кредитних 
зобов’язань [4]; 

− небанківські фінансово-кредитні установи, до них належать кредитні 
спілки, ломбарди, лізингові компанії, вони доповнюють банківську систему, 
надаючи спеціалізовані кредитні послуги [3]; 

− цифрові платіжні системи, представлені сукупністю інструментів та 
процедур, які забезпечують переказ коштів між різними учасниками креди-
тних відносин; 

− інформаційні системи, представлені специфічним вузьконаправле-
ним фінансово-кредитним програмним забезпеченням та хмарними базами 
даних, які використовуються для обробки кредитної інформації, управління 
ризиками та забезпечення прозорості кредитної системи; 

− нормативно-правова база кредитного забезпечення, представлена суку-
пністю законів, нормативних актів та стандартів, які регулюють діяльність уча-
сників кредитної системи та захищають інтереси споживачів кредитних послуг; 

− інститути інфраструктури кредитного ринку, представлені рейтинго-
вими агентствами та іншими установами з оцінки кредитного навантаження, 
які забезпечують інформаційний супровід кредитних справ і доступ до них 
всіх учасників кредитної системи, для виваженого та неупередженого ана-
лізу кредитних історій позичальників [13]. 
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Інфраструктура кредитної системи держави, забезпечує необхідні ін-
струменти та механізми для оцінки кредитоспроможності позичальників, 
оформлення кредитних договорів та моніторингу виконання зобов’язань, ба-
зуючись на встановлених функціях, таких як [9]: 

− управління кредитними ризиками, представлена інфраструктура до-
помагає кредитним установам ідентифікувати, оцінювати та управляти ри-
зиками, пов’язаними з кредитуванням; 

− забезпечення стабільності кредитної системи, представлена інфра-
структура сприяє довірі до функціонування кредитної системи, запобігає 
виникненню фінансових криз та забезпечує безперебійне функціонування 
економіки; 

− захист прав споживачів кредитних послуг, представлена інфраструк-
тура забезпечує прозорість умов надання кредитів, захищає споживачів від 
шахрайства та недобросовісної конкуренції. 

Виходячи із вищенаведеного, зазначимо, що інфраструктурні переду-
мови розвитку кредитної системи є важливим фактором для сталого еконо-
мічного зростання, який включає в себе специфічні ключові аспекти інфра-
структурних передумов, що представлені на рис. 1.  

На рис. 1, ми бачимо складові ключових аспектів інфраструктурних 
передумов.  

Кредитний ринок

КРЕДИТНА СИСТЕМА УКРАЇНИ

Правова та регуляторна 
інфраструктура

Посередницька інфраструктура

Інституційна інфраструктура

Інформаційно-цифрова 
інфраструктура

Технологічна інфраструктура

Департамент сприяння розвитку інфраструктури 
ринку кредитних послуг

ІНФРАСТУКТУРНА СКЛАДОВА

Фінтехнічна інфраструктура

 
Рис. 1. Ключові аспекти інфраструктурних передумов 

Джерело: згруповано автором на основі [5; 17]. 
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Розглянемо детальніше основні складові елементи: 
1. Правова та регуляторна інфраструктура: 
− стабільне законодавство, що регулює кредитні відносини, захищає 

права кредиторів та позичальників, забезпечує прозорість кредитних операцій; 
− ефективний кредитний нагляд, який здійснює Національний банк Ук-

раїни, спрямований на забезпечення кредитної стабільності, запобігання 
кризам та захист інтересів споживачів; 

− боротьба з корупцією та створення умов для чесного бізнесу, змен-
шення тіньової економіки та підвищення довіри до кредитної системи. 

2. Інформаційна інфраструктура: 
− розвиток кредитних реєстрів, шляхом збору та обробки інформації 

про кредитну історію позичальників для оцінки ризиків та прийняття обґру-
нтованих кредитних рішень; 

− електронно-цифрова ідентифікація позичальників – спрощення про-
цедур отримання кредитів за допомогою електронно-цифрових підписів та 
інших цифрових фінансово-кредитних інструментів; 

− цифровізація кредитних послуг, відображає розробку та впрова-
дження онлайн-банкінгу, мобільних додатків, інтернет-платежів для підви-
щення доступності кредитних послуг [12]. 

3. Технологічна інфраструктура: 
− сучасні кредитні системи, включають у себе впровадження новітніх 

технологій для обробки кредитних транзакцій, управління ризиками та за-
безпечення безпеки даних при обробці кредитних заявок; 

− інтернет-з'єднання – надання високошвидкісного доступу до Інтер-
нету для забезпечення безперебійної роботи фінансово-кредитних систем та 
онлайн-сервісів; 

− кібербезпека кредитних операцій, полягає в організації захисту кре-
дитної системи від кібератак та інших загроз інформаційної безпеки. 

4. Інституційна інфраструктура: 
− розвиток позицій кредитного ринку, шляхом створення умов для за-

лучення додаткових вільних джерел коштів і подальшого їх залучення в нові 
цифрові кредитні програми; 

− підтримка малого та середнього бізнесу, через розробку спеціальних 
кредитних програм, спрощення доступу до фінансування для підприємців 
[8; 14]; 

− співпраця з міжнародними кредитними інституціями, шляхом залу-
чення досвіду та фінансової підтримки для розвитку кредитної системи. 

Інфраструктура вітчизняної кредитної системи демонструє значний по-
тенціал у розвитку цифрових кредитних фінансових технологій (FinTech). 
Попри численні виклики, зокрема й пов'язані з війною, інновації у кредит-
ному секторі продовжують активно розвиватися. FinTech-інновації інфра-
структурної складової включають у себе: 
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− відкритість кредитних операцій – FinTech-інфраструктура робить кре-
дитні послуги доступнішими для широкого кола споживачів, особливо для 
тих, хто раніше не мав доступу до цифрових фінансово-кредитних послуг; 

− підвищення ефективності полягає в автоматизації процесів та вико-
ристанні нових цифрових технологій, що дозволяють знизити витрати та 
підвищити швидкість обробки кредитних транзакцій; 

− стійкість інфраструктурних FinTech-інновації, полягає в тому, що ци-
фрові фінансово-кредитні технології допомагають створити більш стійку 
кредитну систему, здатну протистояти різним викликам та загрозам, вклю-
чаючи економічні кризи та військові дії; 

− інтеграція у глобальну світову кредитну економічну систему, що підно-
сить на новий рівень розвиток FinTech-інновацій у кредитній сфері та сприяє 
інтеграції України в глобальну економічну фінансово-кредитну систему. 

Розуміння взаємозв'язку між інфраструктурою та кредитуванням є клю-
човим для ефективного розвитку економіки будь-якої країни. Інфраструкту-
рні передумови сталого розвитку кредитної системи України складаються з 
певних факторів інфраструктурного впливу, що безпосередньо взаємодіють 
із кредитною системою та її учасниками для забезпечення безперебійних та 
ефективних взаємовідносин. Інфраструктурні фактори впливу сталого роз-
витку кредитної системи України представлені сукупністю політичних, еко-
номічних, фінансових, податкових, технологічних, фінтех-систем і мереж, 
що забезпечують функціонування  ефективного та прозорого кредитного ри-
нку й мають значний вплив на доступність кредитних продуктів та їх умови 
кредитування. Розглянемо позитивний вплив інфраструктурних факторів 
сталого розвитку кредитної системи на кредитування загалом: 

1. Зниження ризиків кредитування: 
− логістика, представлена розвиненою транспортною інфраструкту-

рою (дороги, залізниці, порти), що безпосередньо сприяє ефективній доста-
вці товарів, знижуючи ризики невиконання зобов'язань за кредитами для 
підприємств, що займаються виробництвом та торгівлею; 

− комунікації, які включають сучасні телекомунікаційні мережі, що до-
зволяють автоматизувати процеси кредитування, забезпечуючи прозорість 
та оперативність; 

− енергетика, забезпечує стабільне енергопостачання та знижує ви-
трати підприємств, підвищуючи їхню платоспроможність по відкритих кре-
дитних лініях. 

2. Підвищення привабливості інвестицій: 
− інвестиційний клімат, який створює сприятливі умови для інвесту-

вання, що приваблює як місцевих, так і іноземних кредиторів; 
− зростання економіки, через прямі інвестиції в інфраструктуру, сти-

мулюють економічне зростання, що, в свою чергу, збільшує попит на креди-
тування. 

3. Спрощення доступу до фінансово-кредитних послуг: 
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− ритейл-точки, POS-точки представлені розгалуженою мережею кре-
дитних відділень та точок самообслуговування або універсальних банкома-
тів на прийом/видачу коштів, забезпечує зручний доступ до кредитних пос-
луг у віддаленому режимі; 

− фінтех-сервіси, супроводжують розвиток цифрових фінтех-техноло-
гій, що дозволяє надавати кредитні послуги онлайн, розширюючи доступ до 
кредитування фізичних та юридичних осіб [10]. 

Таким чином, можемо визначити, що інфраструктурні фактори впливу 
сталого розвитку кредитної системи України – це сукупність політичних та 
економічних внутрішньосистемних структур, які створюють певні умови 
(базис) для функціонування учасників кредитних відносин. Розглянемо їхню 
структуру, подану на рис. 2. 
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Непрямого впливу

Розвинена інфраструктура кредитної 
системи знижує витрати учасників 

кредитних відносин, підвищує їхню  
конкурентоспроможність і 

ефективність, що позитивно впливає на 
їхню кредитоспроможність

 Розвинена інфраструктура кредитної 
системи сприяє підвищенню якості 

життя населення, зростанню доходів, 
що стимулює попит на кредитні 

продукти

Стабільність економічних умов
економічна стабільність є ключовою передумовою 
для розвитку інфраструктури кредитної системи. 

Стабільна макроекономічна ситуація сприяє 
вірогідності повернення кредитів та зменшує 
ризики для кредиторів. Це стимулює надання 

кредитів та інвестування в економіку

Податкова та регуляторна політика
Раціональна податкова політика та регуляторний 

підхід можуть створити стимули для боржників та 
кредиторів. Підтримка розвитку інфраструктури 
кредитної системи через зменшення податкових 
тягарів або спрощення процедур, може сприяти 

залученню додаткових коштів для кредитів

Підтримка розвитку 
малого та середнього бізнесу 

Політичні та економічні заходи, спрямовані на 
розвиток малого та середнього бізнесу, можуть 
підтримати попит на кредити для цього сектору. 

Це може збільшити обсяги кредитування та 
сприяти швидкому росту та укріпленню економіки 

Адекватна політична підтримка 
Політична ситуація в державі є важливими для 
створення сприятливого клімату для розвитку 

інфраструктури кредитної системи. Чітка 
регуляторна політика та відсутність надмірного 

втручання в діяльність кредитних установ 
допомагають створити довіру та прозорість

Політична стабільність 
Політична стабільність може вплинути на довіру 

до економіки та кредитних установ. Коли 
учасники кредитних відносин мають впевненість у 

стабільності політичної ситуації, вони більш 
схильні вкладати кошти та брати кредити

Групи факторів

 
Рис. 2. Інфраструктурні фактори впливу сталого розвитку  

кредитної системи України 
Джерело: згруповано автором на основі [7; 19]. 
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Наведені на рис. 2 політичні та економічні інфраструктурні фактори 
впливу сталого розвитку кредитної системи України, мають вагомий вплив 
на розвиток кредитування та визначають стабільність і здатність ринку кре-
дитування в Україні, залучати інвестиції для надання ширших кредитних 
програм. При належному врахуванні інфраструктурні фактори впливу ста-
лого розвитку кредитної системи, можуть сприяти створенню стабільної та 
зростаючої кредитної системи, яка підтримує високі темпи зростання еко-
номіки та покращення життєвого рівня підприємств та населення. 

Висновки і пропозиції. Стабільний розвиток кредитної системи Укра-
їни вимагає комплексного підходу, який включає в себе розвиток інфраструк-
турних передумов. Інвестиції в інформаційні технології, розвиток платіжної 
інфраструктури, вдосконалення регуляторного середовища, підвищення ква-
ліфікації персоналу та зміцнення інституційної спроможності є ключовими 
факторами, які сприяють стабільності та ефективності фінансово-кредитного 
сектору України. Проте такі кроки неможливо реалізувати без розробки та ре-
алізації державної стратегії розвитку кредитної системи, а саме – створення 
програм розвитку кредитного сектору та визначення пріоритетних напрямів 
інвестицій. Описані процеси сприятимуть створенню сприятливого середо-
вища для інфраструктурного розвитку фінансово-кредитних цифрових техно-
логій та підтримці стартапів на кредитному ринку. Активне співробітництво 
з міжнародними фінансово-кредитними інституціями та обмін досвідом змо-
жуть укріпити позиції вітчизняної кредитної системи та її інфраструктуру. Ре-
алізація зазначених заходів дозволить створити сучасні та ефективні інфра-
структурні передумови сталого розвитку кредитної системи, яка буде сприяти 
швидкому економічному зростанню та цифровізації національної економіки. 
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INFRASTRUCTURE REQUIREMENTS FOR THE SUSTAINABLE 
DEVELOPMENT OF THE CREDIT SYSTEM OF UKRAINE  

The article highlights the interpretation of the concept of "infrastructure of the credit system" by 
domestic scientists and presents the author's definition of the presented term. The components of the infra-
structure of the credit system are defined, namely: the banking system, which is represented by the central 
element, which includes the central bank (NBU) and commercial banks; non-bank financial and credit 
institutions; digital payment systems; information systems; regulatory framework of credit provision; 
credit market infrastructure institutes. The main functions of the infrastructural development of the credit 
system are presented, namely: credit risk management, ensuring the stability of the credit system, protect-
ing the rights of consumers of credit services. Key aspects of infrastructure prerequisites are graphically 
presented. Elements of key aspects of infrastructure prerequisites are detailed, such as: legal and regula-
tory infrastructure; information infrastructure; technological infrastructure; institutional infrastructure. 
Peculiarities of the formation of FinTech innovations of the infrastructural component of the credit system, 
which include: democratization of credit operations; increasing the efficiency of process automation and 
the use of new digital technologies; sustainability of infrastructural FinTech innovations for the digitali-
zation of financial and credit technologies and credit transactions; integration into the global world credit 
economic system. The positive impact of infrastructural factors on the sustainable development of the 
credit system is considered, namely: reduction of lending risks; increasing the attractiveness of the invest-
ment climate in the state; simplifying access to financial and credit services. The author's definition of the 
category "infrastructural factors influencing the sustainable development of the credit system of Ukraine" 
is given. The scheme of infrastructural factors influencing the sustainable development of the credit system 
of Ukraine is graphically depicted, which include the following components: stability of economic condi-
tions; tax and regulatory policy; support for the development of small and medium-sized businesses; ade-
quate political support and political stability. 

Key words: credit; credit system; infrastructure; banking supervision; financial and credit rela-
tions; innovations; technologies; sustainable development; credit market. 
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